

RETIFICAÇÃO Nº1 EDITAL Nº 36/2022-GAB/CAMB

Oferta de vagas para curso de Qualificação Profissional – Formação Inicial

- 1- Do Resumo do edital
ONDE LE SÊ: período de inscrição 13/01/2022 à 01/02/2023
LEIA-SE: 19/07/23 à 21/07/23

- 2- Do curso (item 3.3)
ONDE LE SÊ: As aulas terão início no dia 09 de março de 2023, com previsão de término no dia 23 de julho de 2023
LEIA-SE: As aulas terão início no dia 25 de julho de 2023, com previsão de término no dia 07 de novembro de 2023

- 3- Das Inscrições (item B)
ONDE LE SÊ: Preencher integralmente o formulário de inscrição on-line: <https://forms.gle/P753TP28SE73GtT68> informado o nome, CPF e telefone valido.
LEIA-SE: Preencher integralmente o formulário de inscrição via SIGAA pelo link: https://sig.ifc.edu.br/sigaa/public/processo_seletivo/lista.jsf?aba=p-processo&nivel=F

- 4- Da Matrícula (item 7.1)
ONDE LE SÊ: Os candidatos sorteados terão sua matrícula garantida no curso desde que realizem sua matrícula conforme item 9 deste edital e encaminhem as documentações exigidas através do formulário, disponível no link: <https://forms.gle/Rz4Djevi69NaPGfX7>
LEIA-SE: Os candidatos sorteados terão sua matrícula garantida no curso conforme item 9 deste edital

- 5- Da Matrícula (item 7.2)
ONDE LE SÊ: No ato da matrícula, o aluno deverá trazer: a) Carteira de identidade; b) CPF; c) Certificado de Alistamento Militar, de Dispensa de Incorporação ou de Reservista, no caso dos candidatos do sexo masculino maiores de 18 anos e com idade até 45 anos; d) Cartão de vacinação ou declaração de uma unidade de saúde constando a vacina contra rubéola, no caso das candidatas do sexo feminino com idade até 40 anos, nos termos da Lei Estadual nº 10.196/96; e) Comprovação de quitação na Justiça Eleitoral, no caso dos candidatos brasileiros ou naturalizados, com idade igual ou superior a 18 anos. O documento poderá ser obtido por meio do link: <https://www.tse.jus.br/eleitor/servicos/certidoes/certidao-de-quitacao-eleitoral>; f) Comprovante de escolaridade (ensino fundamental).
LEIA-SE: O candidato, devidamente inscrito e classificado no processo de seleção, terá sua matrícula efetivada automaticamente a partir das informações e documentos cadastrados no formulário de inscrição.

6- Da Matrícula (item 7.3)

ONDE LE SÊ: Caso o candidato não atenda aos prazos e normas estabelecidas neste edital por meio de inscrição e sorteio e matrícula, terá sua vaga cancelada automaticamente e esta será ofertada a outro candidato, na segunda chamada.

LEIA-SE: Caso o candidato não atenda aos prazos e normas estabelecidas neste edital terá sua matrícula cancelada automaticamente e a vaga será ofertada a outro candidato, na segunda chamada.

7- Da Matrícula (item 7.4)

ONDE LE SÊ: A segunda chamada poderá ocorrer em até 05 dias após o início das aulas do curso.

LEIA-SE: A segunda chamada poderá ocorrer em até 05 dias após o início das aulas do curso.

8- Do Cronograma (item 9)

ONDE LE SÊ:

Ordem	Atividade	Período
1	Período para Inscrições	13/01/2022 à 01/02/2023
2	Homologação dos Inscritos	02/02/2023
3	Período para Recurso	03/02/2023 a 05/02/2023
4	Resultado do Recurso	06/02/2023
5	Sorteio público	07/02/2023
6	Divulgação do resultado do sorteio	08/02/2023
7	Período para Recurso	09/02/2023 e 12/02/2023
8	Resultado do Recurso	12/02/2023
9	Resultado	12/02/2023
10	Matrícula dos novos alunos (1ª chamada)	15/02/2023 a 28/02/2023
11	Publicação da lista de classificados para 2ª chamada.	01/03/2023

	Publicação das vagas não ocupadas (se houver)	
12	Matrículas dos novos alunos (2ª chamada), se houver. Matrícula para as vagas não ocupadas (se houver).	01/03/2023 a 03/03/2023
13	Matrícula imediata por ordem de chegada	06/03/2023 a 08/03/2023
11	Início das Aulas	09/03/2023 (turma vespertino)
14	Fim previsto do curso	23/07/2023

LEIA-SE:

Ordem	Atividade	Período
1	Período para Inscrições	18/07/2023 à 21/07/2023
2	Matrícula dos novos alunos (1ª chamada)	24/07/23 à 25/07/23
3	Matrículas dos novos alunos (2ª chamada), se houver. Matrícula para as vagas não ocupadas (se houver).	31/07/23
4	Início das Aulas	25/07/2023 (turma vespertino)
5	Fim previsto do curso	07/11/2023

Camboriú, 18 de julho de 2023.



Emitido em 18/07/2023

RETIFICAÇÃO Nº 36/2022 - GAB/CAMB (11.01.03.01.01)
(Nº do Documento: 48)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 18/07/2023 17:08)

SIRLEI DE FATIMA ALBINO

DIRETOR GERAL

DG/CAM (11.01.03.01)

Matrícula: ###052#4

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número: **48**, ano: **2022**, tipo:
RETIFICAÇÃO, data de emissão: **18/07/2023** e o código de verificação: **c86e565825**